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Reakcia ministra práce Jána Richtera na články v denníku SME

Osobná reakcia ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR Jána Richtera na články uverejnené v denníku SME dňa 30.4.2012 pod názvami „ Richter má sporný diplom“,
„JUDr“, „Na tému práce sa nepamätá“ a „ Richterov bakalár nesedí v čase“ 

23.02.2012

„Zrelosť a skúsenosť ako potenciál k úspechu“ (ERAS 2012)

Pri príležitosti Európskeho roka aktívneho starnutia a solidarity medzi generáciami, ktorý vyhlásila na rok 2012 Európska komisia, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
Slovenskej republiky zorganizovalo dňa 28.2.2012 v Bratisiave medzinárodnú konferenciu s názvom „Zrelosť a skúsenosť ako potenciál k úspechu“. 

Dotazník - Zaujíma nás váš názor

V snahe zlepšiť použiteľnosť a poskytnúť Vám stručné a jasné informácie týkajúce sa práce, sociálnych vecí a rodiny, prešla naša webová stránka celkovou reformou. Keďže
novú stránku používate už niekoľko mesiacov, budeme radi, ak nám na ňu necháte spätnú väzbu. Vyplnenie dotazníka Vám zaberie iba niekoľko minút a nám pomôže zistiť,
čo Vám na našej stránke chýba a čo by ste chceli vylepšiť. Vaše názory a rady zaevidujeme a pokúsime sa Vám vyjsť v ústrety. 

 

Ministerstvo pomáha pri obsadzovaní pracovných miest

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Ján Richter riešil s veľvyslancom Španielskeho kráľovstva v SR a zástupcami španielskej firmy Jobelsa Slovensko, s.r.o ich
problémy s náborom a zamestnávaním pracovníkov. 

Ministerstvo práce podporí pracovné miesta v projekte Ľudia a hrady

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR bude pokračovať v podpore pracovných miest v rámci projektu obnovy kultúrneho dedičstva. Vyplýva to z dnešného podpisu
Memoranda o spolupráci s Ministerstvom kultúry SR. Národný projekt „Ľudia a hrady – krok k sociálnej ekonomike“ bude realizovať Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny
prostredníctvom úradov práce, sociálnych vecí a rodiny. Ústredie práce preplatí celkové mzdové náklady pre 400 ľudí, ako aj náklady na stavebný materiál a stravné. 
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